



«ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΕΡΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ»

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σερρών συμμετέχει για 13^η χρονιά στην καλοκαιρινή εκστρατεία ανάγνωσης και δημιουργικότητας για παιδιά, που οργανώνει η **Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος** και υλοποιείται χάρη στην αγαστή συνεργασία της ΕΒΕ και του Εργαστηρίου Παιδαγωγικών Εφαρμογών και Παραγωγής Εκπαιδευτικού Υλικού, του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ, με τίτλο **«Από τη Γη ως τον ουρανό: μαθαίνω, σκέφτομαι, ζω...»**. Φέτος, στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία, μαθαίνουμε, σκεφτόμαστε, ζούμε μέσα στο απέραντο σύμπαν και όλοι μαζί μετράμε τα αμέτρητα, εξηγούμε τα ανεξήγητα και αναζητούμε απαντήσεις για όλα όσα βλέπουμε γύρω μας αλλά και όσα δεν μπορούμε να δούμε. Με κεντρικούς άξονες τη γνώση, την επιστήμη, τον πολιτισμό, αλλά και τον ίδιο τον άνθρωπο, αυτό το καλοκαίρι, οι τοπικές βιβλιοθήκες μετατρέπονται σε κυψέλες εξερεύνησης και δημιουργικότητας και σας προσκαλούν, σε μια περιπλάνηση, κάνοντας τον δικό σας γύρο του κόσμου και ξετυλίγοντας το νήμα της ζωής στον πλανήτη. Το πρόγραμμα του Σεπτεμβρίου περιέχει και άλλες δράσεις της βιβλιοθήκης. Αν θες κι εσύ να έρθεις μαζί μας στο ταξίδι που ξεκινά, δήλωσε δωρεάν τη συμμετοχή σου!

Να μην ξεχνάτε να φέρνετε μαζί σας σε κάθε δράση το σημειωματάριό σας!

- **Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου, ώρα 11:00-12:30.**

«Ο λύκος που αγάπησε τα βιβλία». Με τη Βιβλιοθηκονόμο **Μαρία Βραχλιώτου**. Ο λύκος της ιστορίας μας είναι κουρασμένος. Βρίσκεται στην πόλη μας και γουργουρίζει η κοιλίτσα του από την πείνα. Η αναπάντεχη όμως, γνωριμία με τα καλλιεργημένα ζώα της φάρμας θα τον βοηθήσει να ξεχαστεί και θα φέρει τα πάνω κάτω στη ζωή του! Για ηλικίες 4-6 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1ο όροφο της βιβλιοθήκης.

- **Δευτέρα, 2 Σεπτεμβρίου, ώρα 18:45- 20:00.**

«Ταξίδι με τρένο». Με τον **Νίκο Θεοδωρίδη** και την εκπαιδευτικό **Βασιλική Κολοκοτρώνη**. Έχετε ταξιδέψει παιδιά με τρένο; Είτε έχετε ταξιδέψει είτε όχι σας προσκαλούμε για να κάνουμε μαζί ένα φανταστικό ταξίδι μέσα στο χρόνο αλλά και από τόπο σε τόπο...ίσως και σε πιο μακρινά μέρη! Θα αποκτήσουμε νέες γνώσεις, θα τραγουδήσουμε, θα κάνουμε κατασκευές και παζλ με θέμα το αγαπημένο μέσο μεταφοράς, το τρένο φυσικά! Για ηλικίες 8-12 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

- **Τρίτη, 3 Σεπτεμβρίου, ώρα 11:00-12:30.**

«**Η αρμονία των πλανητών**». Με τη Δρ. φιλόλογο Πολυξένη Ιντζέ και τη νηπιαγωγό Ελένη Χαρού. Τι βλέπεις όταν κοιτάς τον ουρανό; Πλανήτες, Φεγγάρια, Αστέρια!! 4,3,2,1, Πυρ!!! Εμπρός εξερευνητές των πλανητών! Το ταξίδι στο ηλιακό μας σύστημα ξεκινά! Για ηλικίες 5-7 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

- **Τετάρτη, 4 Σεπτεμβρίου, ώρα 11:00-12:30.**

«**Βίρα τις άγκυρες...!**». Με τη Δρ. φιλόλογο Πολυξένη Ιντζέ και τη νηπιαγωγό Έλενα Χαρού.

Το καράβι μας ζητά ναύτες! Επιβιβαστείτε για να ταξιδέψουμε στα νησιά της γνώσης! Θα τραγουδήσουμε, θα χορέψουμε και θα φτιάξουμε να δικά μας καράβια! Σας περιμένουμε! Για ηλικίες 8-12 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

- **Πέμπτη, 5 Σεπτεμβρίου, ώρα 11:00-12:30.**

«**Οι ελέφαντες είναι γκρι; Για πες μας Έλμερ;**». Με την Φυλλένια Εμμανουηλίδου. Αν αγαπάς τα ζώα και κυρίως τους ελέφαντες είσαι στο σωστό μέρος, στη Βιβλιοθήκη. Για ηλικίες 4-6 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

- **Παρασκευή, 6 Σεπτεμβρίου, ώρα 11:00-13:00.**

«**Λήξη Καλοκαιρινής Καμπάνιας ΚΕ2024**». Με τη βιβλιοθηκονόμο Μαρία Βραχλιώτου, τη Δρ. φιλόλογο Πολυξένη Ιντζέ και τη νηπιαγωγό Έλενα Χαρού. Μεγάλοι και μικροί μας αναγνώστες, ελάτε για να γιορτάσουμε το τέλος της Καλοκαιρινής Εκστρατείας. Να μοιραστούμε τις εμπειρίες μας, να παίξουμε, να δημιουργήσουμε νέες αναμνήσεις και να διασκεδάσουμε παρέα, με χορό, τραγούδι και πολλές εκπλήξεις! Αποχαιρετάμε το καλοκαίρι και ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την καλοκαιρινή Εκστρατεία του 2025! Για ηλικίες 4-15 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

- **Σάββατο, 7 Σεπτεμβρίου, ώρα 11:00-12:30.**

«**Ο Φοίβος, η Αθηνά και ο Πρωτέας συναντούν τις Φρύγες**». Μια δράση του συλλόγου Ελληνογαλλικής Φιλίας Σέρρες-Fosses, με εμπυχωτρία την καθηγήτρια γαλλικών Σταματούλα Μακρουύλια. Ελάτε να γνωρίσετε τις ελληνικές και γαλλικές μασκώτ Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων μέσα από δραστηριότητες που προβάλλουν τις αξίες του Ολυμπισμού. Ξεδιπλώστε την φαντασία σας δημιουργώντας τις δικές σας μασκώτ, γι'αυτό φέρτε μαζί σας την αγαπημένη σας κούκλα ή λούτρινο ζωάκι. À tout à l'heure! Για ηλικίες 7-12 ετών. Με προεγγραφή. Στον 1^ο όροφο της βιβλιοθήκης.

Να μην ξεχνάτε να φέρνετε μαζί σας σε κάθε δράση το σημειωματάριό σας!

Σας περιμένουμε!

Για προεγγραφές και πληροφορίες στα τηλέφωνα 23210.98550 και 23210.98557 Σελίδα βιβλιοθήκης
www.serrelib.gr